ReSeni prutové soustavy obecnou deformacni
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Sestavte numericky tvar vektoru m\l‘? =

pravé strany daného rovinného 3
nosniku fegeného obecnou
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Piiklad 503 M
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Sestavte numericky tvar vektoru pravé ¥ il
strany daného rovinného ramu fesencho I8
obecnou deformaéni metodou. .-
m\u.
g =3 KNm™, M =6KNm,
T\‘E\\G\L

Fi=8kN, ;= 16 kN

Sestavic numericky tvar vektoru pravé
strany daného rovinného ramu fedeného b
obecnou deformaéni metodou.

=] -1 $
q=6kNM, 2= 4 kNm™, 3
F=20kN, M =38 kNm

[F = (12; 10; -7, -6, 10; 43" ]

Piiklad 502 tn :
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[F = {45 6; 6,25, 19, 0; -3}"]

pPriklad 504

Sestavte numericky tvar vektoru pravé 7
strany dan¢ho rovinného ramu feseného
obecnou deformaéni metodou. Na ram
piisobi v klouboveé podpofe dané Gm
deformaéni zatizeni:

u=8- 10 m), w=12- 10 m ﬁ._‘v“

P B!
piicel: 0,3 x 0,65 m; sloup: 0,3 x 0,5 m; T\&'\‘\_

G=21 G (F = (4212 6,673 ~66734)"]

metodou
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Sestavte numericky tvar vektoru pravé /m

strany daného rovinného ramu feseného

obecnou deformagni metodou. Na ram Vo
plisobi sougasné silové a deformani ¥
zatiZeni. ﬂ\ Im

F=4375kN, g =40 KNm™,
bm _

w=4-10"m@), p=8- 107 rad (¥),

prigel: 0,3 x 0,5 m; sloup: 0,3 x 0,3 m;

E=2-10" kPa b
[F = {60; 70; -88.75}" 1

Piiklad 506
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Deformatni metodou (obecnou nebo jjlﬂ.]\mlﬂnﬂlﬂ F )\
T = y

&n?o%wgo& vyicite deformacni stav *
(). urete slozky piemisténi) dancho e 4

spojitého nosniku.
yam | aén ]

g=12KNm™, M =77,76 KNm,
pritfez: 0,4 x 0,6 m; E=27- 10° kPa [p= 110" rad]
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priklad 509 ~C_

Obecnou deformaéni metodou vyieste y 2
deformaéni stav (4. uréete sloZky premisténi) 3
daného rovinného spojitého nosniku. 08 &

5k m

q=3704 KNm™, F=51kN, E=27" 10° kPa,
prifez — levé pole: 0,3 x 0,6 m;
— pravé pole: 03x04m

priklad 508
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Dany rovinny ram feste obecnou F %
deformaéni metodou. S nejmensim
pottem rovnic urcete slozky piemisténi.
=4 kN, Fy = 8 KN, Fy = 14,421, Jm
E=2-10"kPa,
prufezy: sloup 0,2x 0,3 m;

pricel 0,3x0,6m §

[r= {2 2,484} - 10™ m]



Prikiad 509

Obecnou deformacni metodoy vyieile

deformaéni stay (tj. uréete slozky premisténi)

dané rovinné kloubové prutove soustavy. E 2m
F=24 kN,

EA=175-10'kN (pro viechny pruty)

[=36-10"m; w = 152. 104 m] Tll:u.s
Piiklad 510 F
Obecnou deformagng metodou vyfeste
deformagnj siay (tj. urdete slozky piemisténi) Inm

dané rovinné klouboye prutové soustavy,

F=12kN, Ei=15.10'kN

L=2610%m w = 18- 10%m) | 4m

Priklad 511 _ o~ £ |

Obecnou deformagni metodoy vyiesle ; 7

deformacni stav (tj. uréete slozky premisténi)

dané rovinné Koubové prutové soustavy. iy
/

F=6kN, -

EA=336- 10°kN (pro viechny pruly) z
‘ f6m
3

[ty = 0; wy = 0,120635 - 10° m; Wy = 0,099206 - 107 m]

Priklad 512 ...ﬁ

99 m
Obecnou deformagnj metodou vyfeste q -
deforma&ni stay (4. urdete slozky premisténi) “
dané rovinné Klouboyeé prutové soustavy. F

16 m
F=14706 KN,E=2 . 10° kPa, L

Av=75-10"m? 4,=20. 10 2 12m ¥
(v =-3,53.105m; w = 10.10° m] _!l

ResSeni prutoveé soustavy obecnou
deformacdni metodou

Priklad 513

Sestavte numericky tvar vektory pravé strany
daného rovinného rému feSeného obecnoy
deformaéni metodou (s nejmensim poctem
neznimych). Na ram piisobi soucasné silové
a deformacni zatizenf (prirtstky teplot v obr.).
F=31,25kN, M=100 kNm,
E=2.10"kPa, q,= 110 S s

pritfez sloupu 0,3 x 0,3m

[F = {20; —294. 38,571 E

Priklad 514 h.

Sestavte numericky tvar vektory pravé strany M —
daného rovinného ramu feSeného obecnoy Plp
deformagni metodoy (s nejmensim poétem ﬁ) W
neznamych). Na ram pisobi soudasné silove 2
a deformaéni zatizen;.

F=42 kN, M =100 kNm, 3 Lo
w=4-10"m({), E=2.107kp,, T]JT/L

piicel: 0,3 x 0,4 m; Sikmy sloup: 0,3 x 0,3 m [F = {24: 30 _ 497

Priklad 515 g M
Sestavte numericky tvar vektory pravé strany % U
daného rovinného ramy feSeného obecnoy

deformaéni metodou (s nejmensim pogtem 2
neznamych). Na rim piisobi soudasné siloyé

a deformaéni zatizeni. F 2

7=4kNm™, F=40 K, M= 8 kNm, 3 8
u=1-10"m (=), E=3.10"kPa, T[L../u_

v

pricel: 0,4 x 0,6 m; m_ocw“ohxpas [F = {1180: 15 l_._S:



